

2020年8月20日

「アニュアル・レポート 2020(ディスクロージャー誌)」の一部訂正について

「アニュアル・レポート 2020」において、下記のとおり一部数値の誤りがございました。お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

なお、当ウェブサイト上では、すでに訂正を反映しております。

記

<訂正内容>

P72「8.保険金等の支払能力の充実(ソルベンシー・マージン比率)」および P73「保険会社およびその子会社等である保険会社の保険金等の支払能力の充実の状況(連結ソルベンシー・マージン比率)」におけるソルベンシー・マージン総額の一項目である「控除項目」の数値(2019年度末)

(訂正前)

項目	2018年度末	2019年度末
控除項目	—	245

(訂正後)

項目	2018年度末	2019年度末
控除項目	—	△245

なお、各ページのソルベンシー・マージン総額の数値は正しく記載されており、ソルベンシー・マージン比率および連結ソルベンシー・マージン比率の訂正はございません。

以上